



BMW je již podruhé partnerem setinové soutěže klasických automobilů Carlsbad Classic.

Karlovy Vary. BMW Czech Republic je, stejně jako v minulém roce, partnerem prestižní setinové soutěže klasických automobilů Carlsbad Classic. Šestý ročník této „rally“ startuje v Karlových Varech od hotelu Thermal již tento pátek v poledne. Během dvou dnů téměř sedmdesát historických automobilů, pokrývajících automobilovou historii od 50. až do raných 90. let, ujede více než 300 kilometrů. Jejich posádky přitom absolvují několik testů přesnosti.

Značka BMW je hrdá na svoji více než stoletou minulost. Na setinové soutěži bude zastoupena několika posádkami a prostřednictvím svého karlovarského autorizovaného dealera DyCom Group vystaví několik svých aktuálních modelů.

Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/pl/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 463 500 osobních vozů a více než 164 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro BMW Group 124 729 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>